
електронно списание за растителна защита
семена, торове и земеделие

ISSN 2815-522X

1 / 3

Bualem Saidi je novi šef divizije Bayer Crop
Science za region Rumunije, Bugarske i

Moldavije
Автор(и): Bayer

Дата: 03.07.2020  Брой: 7/2020     

Жечо Мурзов наставља да води дивизију у Бугарској на позицији комерцијалног директора

Софија, 1. јул 2020. – Буалем Саиди је преузео вођство дивизије Crop Science у Бајеру, координишући

активности за Румунију, Бугарску и Републику Молдавију. У Бугарској, Жечо Мурзов наставља да води

дивизију Crop Science на позицији комерцијалног директора, коју је преузео 2019. године.

„Част ми је и велика одговорност што се прикључујем и преузимам вођство дивизије Crop Science за

групу земаља. Овде сам затекао организацију која је заиста оријентисана на купца, због чега је Бајер тако
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добро позициониран у пољопривредном сектору у овом делу света! Мој главни циљ је да спроведемо

заиста прилагођена решења која стварају већу вредност за произвођаче, док у исто време постајемо узор

у свим аспектима одрживог развоја. Не сумњам да ће ово бити једно од најузбудљивијих искустава у

остварењу наше визије 'Здравље за све, глад за никога'“, рекао је Буалем Саиди.

„Неки од главних изазова у нашој области су регулаторни утицај и друштвени скептицизам према

пољопривреди. У стварности, данас многи људи више не разумеју како се храна производи. Многи не

виде предности наших производа и технологија, већ се фокусирају на ризике. Као компанија, као и као

индустрија, имамо обавезу да непрестано подижемо свест о томе колико је важно производити довољно

здраве и приступачне хране. Ово видим као један од наших главних задатака и велику прилику за

напредак јачањем нашег отвореног и транспарентног дијалога са друштвом, како бисмо информисали и

едуковали, док смо у исто време посвећени одрживом развоју“, додао је.

Буалем Саиди је по образовању агроном и ради у Бајеру 25 година, углавном на комерцијалним и

менаџерским позицијама. За то време радио је у различитим деловима света – Европи, Африци и Азији.

Од октобра 2018. до сада обављао је функцију глобалног шефа Asset Management за SeedGrowth у

Бајеру.

Жечо Мурзов је каријеру у Бајер Бугарској започео 2004. као продајни представник у дивизији заштите

биља. Током година обављао је разне позиције у Бајер Crop Science у областима маркетинга и

управљања тимом и продајом. Од 2014. до 2019. Жечо је био шеф продаје за Бајер Crop Science

Бугарску, а од јула 2019. обавља функцију комерцијалног директора Crop Science за Бугарску.

Одрживост и перформансе у групи земаља Румунија, Бугарска и Молдавија

Локалне операције Групе земаља оствариле су промет од преко 335 милиона евра у 2019. години, од

чега дивизија Crop Science чини 62%, Фармацеутски производи – 27%, а производи Consumer Health –

11%. Са производним местом за семе у Синештију, Румунија, Бајеров извоз семена за 2019. достигао је

преко 65 милиона евра. За Бајер у три земље ради више од 480 запослених, а главни уреди су у

Букурешту и Софији.

О Бајеру

Бајер је међународна компанија са основним компетенцијама у областима наука о животу здравствене

заштите и пољопривреде. Бајерови производи и услуге дизајнирани су да буду од користи људима
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подржавајући напоре за решавање великих изазова који проистичу из раста и старења глобалне

популације. Истовремено, Група има за циљ да ствара вредност и повећа своју зарадну моћ кроз

иновације и раст. Бајер је посвећен принципима одрживог развоја, и


